

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 23.07.2019 Numéro de publication: HR02-1004682602

Canton: JU

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Café du Jura, Da Conceição Pinheiro Bruno, Saignelégier

Café du Jura, Da Conceição Pinheiro Bruno

Jusqu'ic

Restaurant de l'Ours, Da Conceição Pinheiro Bruno

Bel-Air 2 2350 Saignelégier

Jusqu'ici Rue Vaicle 15 2882 St-Ursanne

IDE: CHE311176828

Forme juridique: Entreprise individuelle

Siège: Saignelégier Jusqu'ici: Clos du Doubs

Restaurant de l'Ours, Da Conceição Pinheiro Bruno, à Clos du Doubs, CHE-311.176.828, entreprise individuelle (No. FOSC 233 du 30.11.2018, Publ. 1004510300). Nouvelle raison de commerce: Café du Jura, Da Conceição Pinheiro Bruno. Nouveau siège: Saignelégier. Nouvelle adresse: Bel-Air 2, 2350

Saignelégier.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 30.11.2018

Numéro de l'édition de la FOSC : 233

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 941 du 18.07.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton du

Jura